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Vragen van het lid Kerstens (PvdA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht «Toeloop verwacht voor zorg van de 
gemeente door nieuwe regeling» (ingezonden 6 december 2018). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Toeloop verwacht voor zorg van de 
gemeente door nieuwe regeling»?1 

Vraag 2
Herkent en deelt u de zorgen verwoord door uw partijgenoot De Langen, die 
uw portefeuille zorg in Rotterdam heeft overgenomen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Onderschrijft u het uitgangspunt dat (zeker) mensen met de laagste inkomens 
direct noch indirect de dupe mogen worden van invoering van het abonne-
mentstarief? Zo ja, bent u dan ook van mening dat daartoe vóór invoering 
van het abonnementstarief maatregelen moeten worden getroffen om te 
voorkomen dat mensen tussen wal en schip vallen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Ziet u ook het risico dat vooral mensen met de laagste inkomens direct dan 
wel indirect de dupe worden van invoering van het abonnementstarief? 

Vraag 5
Bent u bereid gemeenten, die hetgeen u tot nu toe hebt aangeboden volstrekt 
onvoldoende vinden, in voldoende mate en tijdig tegemoet te komen zodat 
(zeker) mensen met de laagste inkomens direct noch indirect de dupe worden 
van de invoering van het abonnementstarief? 
Zo ja, hoe en wanneer? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Bent u bereid de onderbestedingen op uw departementen (deels) in te zetten 
om te voorkomen dat mensen met de laagste inkomens de dupe worden van 
invoering van het abonnementstarief? 

1 https://www.ad.nl/rotterdam/toeloop-verwacht-voor-zorg-van-gemeente-door-nieuwe-
regeling~a5219d75/
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Vraag 7
Onderschrijft u de stelling dat monitoring pas achteraf tot inzicht in de 
gevolgen van invoering van het abonnementstarief leidt en dus niet voorkomt 
dat (bijvoorbeeld) mensen met de laagste inkomens de dupe worden van die 
invoering? Gaat u in dat geval de geleden schade herstellen? Zo ja, hoe? Zo 
nee, waarom niet?
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